

Zdravlje* Ljetne pripreme

Učvršćuje se mlohava i opuštena koža lica i tijela, te radi limfna drenaža i izlučivanje toksina i štetnih supstancija, te potiče stvaranje kolagena sa zavidnim rezultatom smanjenja obujma područja koje se tretira



Sigurno do vitke linije

Triactive + DEKA je, objašnjava dr. Jelena Jakić, sigurna i opremljena softverom koji omogućuje prilagodbu tretmana za različite problematike, od anti-age tretmana do lipolize masnih naslaga

DOSSIER CELULIT

Triactive + Trostruki udar na celulit

Nazivaju ga izvrsnom, potpuno bezbolnom i sigurnom alternativom klasičnoj liposukciji. Uređaj Triactive + zna kako se zauvijek obračunati s masnim naslagama

NAPISALA INA STUPALO FOTOGRAFIJE MATEJA VRČKOVIĆ

Koliko god se uvjerali kako se sljedeće godine nećemo dovesti u situaciju da nam se alarm uključi tri mjeseca prije skidanja u kupaći kostim, nego ćemo paziti što jedemo, sustavno vježbati i odlaziti na kozmetičke tretmane, ljeto nas uvijek, kao naše zimske službe, zatekne nespremne. I u očajničkoj potrazi za ekspresnim oružjem protiv celulita. Za početak, dobro se podsjetiti s kakvom "napasti" imamo posla i kako zapravo nastaje celulit. Svi mišići u organizmu obavijeni su naslagama masnoće, vezivnim tkivom različite debljine okruženim tekućinom koja ovaj "pokrov" opskrbljuje hranjivim tvarima te ga oslobađa otpadnih tvari. Ovo masno tkivo pričvršćeno je mrežom vlakana (elastin i kolagen), i kada sustav dobro funkcionira, otpadne tvari se učinkovito uklanjaju. Ako se otpadne tvari ne uklanjaju, počinju se nagomilavati te vezivno tkivo biva zasićeno tekućinom koja se s vremenom zgusne i stvrdne stvarajući tako nepokretne džepove koji djeluju poput spužve - upijaju velike količine vode zbog čega se mogu "napuhnuti" i izbočiti. Posljedica je vidljiva smežuranost i mlitavost ili, jednostavnije, posljedica je formiranje tzv. "narančine kore". Koje se teško riješiti. Ali ne i nemoguće!

TRI TEHNOLOGIJE U JEDNOM

Triactive + DEKA je, kako kaže dr. med. Jelena Jakić, specijalist dermatovenerolog iz Poliklinike Nemetova, uređaj koji objedinjuje sva dostignuća današnje tehnologije i metoda koje se primjenjuju u tretmanima celulita i

Pssst!

Triactive Plus uređaj jedini na svijetu objedinjuje tri tehnologije - lasersku, ultrazvučnu te radio frekvenciju



- masnih naslaga. U ovom uređaju su ugrađene tri različite energije: diodni laser s hlađenjem kože, multipolarna radiofrekvencija i niskofrekventni i visokofrekventni ultrazvuk uz mehaničke masaže. Riječ je o jedinom uređaju na svijetu koji koristi dermodinamičku metodu za usklađeno djelovanje triju tehnologija u istom tretmanu - stimulaciju arterijske, venske i limfne mikrocirkulacije, čime se potiče proces



Tretman je ugodan i bezbolan te, zahvaljujući sondi za hlađenje, ne ostavlja edem i crvenilo

stvaranja novih krvnih žila (angiogeneza) i poticanje aktivnosti fibroblasta i time dugoročno otklanjanje naslaga celulita i lokaliziranih masnih naslaga na bedrima, nogama, rukama i trbuhu. Učvršćuje se mlohava i opuštena koža lica i tijela, te radi limfna drenaža i izlučivanje toksina i štetnih supstancija, te potiče stvaranje kolagena sa zavidnim rezultatom smanjenja obujma područja koje se tretira. Sve ove opisane metode se primjenjuju propisanim redoslijedom u istom tretmanu na licu /ili tijelu pacijenta. Uređaj je siguran i opremljen softverom koji omogućuje prilagodbu tretmana za različite problematike od samih anti-age tretmana do lipolize masnih naslaga.

KOME JE NAMIJENJEN TRIACTIVE+?

Tretman je ugodan, bezbolan i, zahvaljujući sondi za hlađenje, ne ostavlja edem i crvenilo. Rezultati su izvrsni, o čemu govore brojni zadovoljni klijenti diljem svijeta. Promjene su vidljive odmah nakon samoga tretmana i poboljšavaju se svakim danom jer se naknadno događaju reakcija otplavlivanja zaostale tekućine, razorenih masnih stanica, a stimuliraju se reakcije obnove kože i potkožja.

KAKO SE PROVODE TRETMANI

Ako nije riječ o ekstremnoj situaciji, savjetuje se provesti kuru od pet tretmana svaki tjedan po jedan tretman. Dakle, kontinuitet od pet

Nakon pet tjedana mijenja se izgled kože, koja postaje glatka, nježna i elastična. Osim toga, tretman rješava probleme 'teških' nogu i nakupljanja tekućine

tjedana. Savjetuje se dijeta sa smanjenim unosom masnoća i šećera jer se sadržaj razorenih masnih stanica izlučuje preko krvi i stolice. Kontrola se radi nakon šest mjeseci, kada se i ponavlja jedan tretman, a nakon toga se rade održavanja po dva tretmana godišnje. Triactive Plus je odgovor ako želite riješiti problem celulita, a isto tako je podrška i nastavka tretmana nakon liposukcije kada želimo učvrstiti kožu i potkožje. Također se mijenja izgled kože koja postaje glatka, nježna i elastična. Osim toga, vrlo dobre rezultat pokazuje kod osjećaja teških nogu i nakupljanja tekućine. *



Dr. med.* Jelena Jakić:

"I nakon tretmana se događaju reakcija 'otplavlivanja' zaostale tekućine, razorenih masnih stanica, a stimuliraju se reakcije obnove kože i potkožja"